Ejercicio 2 (Convocatoria ordinaria 1 — curso 2018/19).
Sea X ={x € Z: x es par} y en él se define la siguiente relacion binaria:
XRysiysolosix+y=0mod4 (x+yes multiplo de 4)
a) Estudiar si R es una relacion de equivalencia en X.

b) Definir conjunto cociente y clase de equivalencia. Calcular, si es posible, X/R.
O\) X P\7 & Xty oes M&QL\”\D& & U

WXG_ X‘—/ aX(RX 7

X + X €5 U= \MU\)’IPeb X Y |
)(C-’Z/ < = 2K & \<€F1§£ rR
X+}(:ZK+Z|< :ﬁj_( = KX

St x/R7 -:3&7fo .

{
N\

— R
\/+><:’<*‘/ =K > £

. Trowsiiive
| oSt U



b
) Xy =A% /xex]

0= xeX/x'Roty -{xéZ/x+0uu\hT’(§
K, wKéZ{l],q

:{xeX/ x=H4
(; —{xéX_/ x+Z \uél—ieﬁ &Lfl;

Z:{X@X/XRZ
/x+7_ 4K com ke7£(7“

~ {EIZ[ZZHMJ«?GS&L,Q
HW\U\’LPQOS &C-H.2$€

= {uk [ ke zgl,/{qmz/kez%



